

全民齐参与 共创文明城

“无名大侠”终于有了身份

记者李平 通讯员许世鹏

“他年龄越来越大，我也有照顾不了他的那一天，现在我放心了，他有了户口，我就可以给他办理医疗保险、养老保险，他老了也有依靠。”2月18日，在房县公安局城关派出所，江苏省启东市的朱新紧紧握着民警的手，感谢民警终于帮助“大侠”落户。谁也没想到，他多方奔走帮助落户的男子“无名大侠”，竟是他在13年前收养的一名流浪汉。

今年51岁的朱新是江苏启东人，2000年，他来到房县从事建筑电动机制销工作。朱新回忆，他第一次见到“大侠”时，看到“大侠”在附近一个垃圾堆里找吃的，做些生意难免有一些客户，“我就想，打包一些饭菜给他吃，帮他一下。”后来，只要朱新出去应聘，回来总会打包一些食物放在附近一棵树上，这名流浪汉心照不宣地去取。“我看到他高高瘦瘦的，长时间没有打理头发，就随口喊他‘大侠’。没想到这个外号，一喊就是整整13年。其实我也想知道他真实的名字。”

而让朱新真正下决心收留这名流浪汉，是在2006年7月。“一天早上，我打开店门，发现门口干干净净。”朱新感到奇怪：“我还沒有打扫，地上怎么会如此干净呢？”连续几天都是如此，一天，朱新特意起了个大早，发现原来是“大侠”每天早上帮他清扫了店前的路面，“我给他带点吃的，只是举手之劳。没想到他懂得感恩，我觉得他很不錯。”

朱新特意找到“大侠”，问他：“你愿意跟我干吗？”“大侠”点头表示愿意。第二天，朱新在自己店铺后面的仓库里给“大侠”腾出了位置，“大侠”从此就在店里安了家。

“可能是脑部曾经受过损伤，‘大侠’并不清楚自己到底到房县的，也说不清楚自己到底是哪国人。只记得自己现在大概40岁。朱新说，‘‘大侠’不善言辞，但他做事很用心，仓库里有多少货，哪些货物放在什么位置，我都自己都记不清楚，他却记得清清楚楚。”所以，朱新一直将“大侠”看作亲人，逢年过节

民警也通过各种渠道进行核实，取证。确认没有任何疑点后，上报县公安局户政科审核批准。

由于“大侠”没有名字，也不知道自己姓什么。所以，经“大侠”本人同意，最终决定让他跟着恩人朱新姓朱，起名德善。2月18日，朱新接到民警电话后马不停蹄赶到派出所，帮助朱德善领取了户口簿和身份证，并为民警送上了锦旗以表感谢。

朱德善户口落在房县，下一步朱新将为他缴纳养老保险、医疗保险等，让他养老无忧。如果你认识“大侠”，或者知道他家人的相关线索，可以与魏世银联系，电话：198866908828。

魏世银，想通过房县公安局官方微博让大管家帮忙找到“大侠”的家人。

2018年年底，朱新又带着“大侠”来到房县公安局城关派出所递交了一份求助信，希望民警能给“大侠”上户口。民警接待到询问后，迅速展开调查，但一直没有结果。初步走访得知，“大侠”可能是从湖北宜昌、襄阳等与房县接壤的地方流浪过来的。

为尽快解决“大侠”的户口问题，魏世银先后多次深入社区村组，为其落户搜集补充材料，并积极与湖北宜昌、襄阳等地的警方联系、核实。房县公安局城关派出所



爱心温暖环卫工

2月18日上午，张湾区车城路街道艳湖社区的小学生志愿者们，将自己积攒的各种废品卖掉后积攒的钱为辖区环卫工人买来手套和水杯，表达对环卫工人的谢意。同时，小学生志愿者们还向市民发出倡议：“少扔一个垃圾，共同为我市创建全国文明城市作贡献。”

记者罗毅 通讯员贺富虎 张维娜 摄



李世明荣膺“全国最美志愿者”

本报讯 记者纪枫波 实习生周慧报道：记者日前从市文明办获悉，2018年学雷锋志愿服务“四个100”先进典型评选活动中，由中央宣传部、中央文明办等部门联合主办，宣传推选出100个最美志愿者、100个最佳志愿服务组织、100个最佳志愿服务项目和100个最美志愿服务社区。

据了解，学雷锋志愿服务“四个100”先进典型评选活动，是由中央宣传部、中央文明办等部门联合主办，宣传推选出100个最美志愿者、100个最佳志愿服务组织、100个最佳志愿服务项目和100个最美志愿服务社区。

六旬老人李世明是一名退伍军人，2017年6月，他自费加入龚家湾社区学雷锋志愿服务工作站，累计参加志愿服务时间达1700个小时。李世明每天步行在十指城社区十字路口，开展文明交通劝导工作，引导市民遵守交通规则。在小音响的陪伴下，不论严寒酷暑他都坚守岗位，一干就是数年。李世明还深入小区，楼梯积极参与洁家园、义务巡逻、创文宣传等志愿服务活动。2018年，以李世明名字命名的“世明志愿服务队”成立，李世明带领团队积极开展志愿服务，为十堰市创建全国文明城市增光添彩。

李世明先后获得“2017年度十堰市最美志愿者”“十堰市2017年创建全国文明城市工作突出贡献个人”等荣誉称号。



恪尽职守的“老班长”

通讯员卢昱均

又是一年新春佳节。当人们归心似箭与亲朋相聚的时候，总有那么一群人，他们坚守在岗位上，守护着人民群众的平安。郧西县公安局交警派出所所长黄和平就是他们中的一员。

“黄所，今天你回家跟家人好好团个年，派出所还有人在呢。”2月4日一大早，黄和平刚走进派出所，几位民警对他这样说。面对民警们的“好言相劝”，黄和平斩钉截铁地说：“就这么定了！今年春节我带头值班，你们都回家过年……”笔者了解到，今年已经是黄和平与警的第28个年头了，他已数不清自己有多少个春节没和家人团聚，只为守护群众平安。

2月5日是大年初一，早上8时许，急促的电话铃声响起，正在打扫卫生室院的黄和平接到电话后，立刻带上装备赶赴往五龙河景区下游停车场，原来，停车场附近的村民因为景区占地赔偿款没有支付到位，聚集在停车场的道闸前，现场20多位

村民用竹竿将道闸拦住，不让车辆、游客进入景区，一时间游客车辆在原本狭窄的村落上排起了长龙，随着场面的推移，车辆、游客、村民冲突加剧，场面混乱，交通更加拥堵。黄和平一边劝说在场的村民代表，一边请求增派警力支援，维护现场秩序。

“我是这儿的老所长，你们都认识我，我一定会在合法合理的范围内帮你们解决问题……”面对情绪激动的群众，黄和平劝慰道，经过3个多小时的协调，矛盾终于化解，村民离开现场，游客车辆有序进入景区。来不及休息，黄和平又顺着人流登上景区新开放的玻璃天桥和玻璃滑道，仔细检查安全防护措施。

“你们快点来，有人在牛郎河口摔倒了，头一直在流血，路上都是车，救护车被堵住了进不来……”放下电话，黄和平立马停跑跑下山，驾着警车打开警笛朝事发地驶去。当看到原本狭窄的小路上都是车，自己的车也被堵住时，黄和平立即下车给同事打电话：“小李，你们立即往牛郎河方向疏导交通，让救护车先来……”黄和平一路小跑，一边调整着那头的路面民警，一边指挥身后的车辆错车、不占道。几番周折，路面交通终于恢复正常，救护车载着伤者迅速驶离，黄和平暗松了一口气，叮嘱小李继续疏导路面交通，自己又返回景区维护秩序。

万家灯火、爆竹声声，待旅客、车辆全部驶离景区，黄和平和民警小李才回到派出所，每人泡上一碗方便面，津津有味吃起来……



上月湖北CPI同比上涨1.8%

2月15日，国家统计局湖北调查总队发布数据显示，1月，湖北居民消费价格（CPI）环比上涨0.6%，同比上涨1.8%；同比涨幅比上月12月份上升0.2个百分点，但仍比全国平均水平高0.1个百分点，在全国31个省（市、区）中居第15位，中部六省中居山西并列第一位。

八大商品价格环比“七涨一平”。其中食品烟酒价格上涨0.39个百分点，占全部涨幅的62.0%，是影响价格总水平上涨的主要因素。监测显示，1月份我省雨雪天气频现，影响蔬菜的生长和储运，鲜菜价格环比上涨12.9%，加之春节期间，消费需求旺盛，鲜瓜果、牛羊肉、水产品、禽肉类等鲜活食品价格均有所上涨。受年末非洲猪瘟疫情影响，加上节前养殖户企业加紧出栏，猪肉价格“旺季不旺”，猪肉、畜肉副产品和食用动物油价格环比分别下降2.4%、2.3%和3.7%。随着春节的来临，外出旅游以及城市务工人员集中返乡，既推动了交通、旅游价格上涨水平。2月18日，朱新接到民警电话后马不停蹄赶到派出所，帮助朱德善领取了户口簿和身份证，并为民警送上了锦旗以表感谢。

2月15日下旬，随着节日效应的消退，部分商品和服务价格将回归常态，CPI将保持平稳态势。

(据《湖北日报》)

央视聚焦我市烟叶产业助力脱贫攻坚

本报讯 记者马胜江 湖北日报讯：2月19日，中央电视台新闻频道《新春走基层》栏目推出的《在主战场——来自扶贫一线的报道》，介绍了竹山县柳林乡公租村通过发展烟叶助力脱贫攻坚，改变当地落后面貌的事迹。

竹山县柳林乡位于十堰与重庆交界处，是典型的大巴山区，由于山高坡陡，自然条件恶劣，长期以来，当地经济发展缺乏持久内生动力。近年来，柳林乡抢抓国家烟草专卖局定点扶贫机遇，稳步推进烟叶产业发展，形成了“政府主导、部门参与、分工负责、齐抓共管”的良好工作局面，烟叶生产已经成为当地农民增收、财政增收的特色产业。“十二五”期间，柳林乡始终保持着“全市烟叶生产第一乡”的地位，烟农累计增收2.5亿元，上缴利税4000余万元。

据了解，为进一步发挥烟叶产业助力脱贫攻坚的作用，2019年全市烟叶工作将紧紧围绕“以质取胜、以诚取信”的工作理念，按照“按市场决定需求，按需求衔接计划，按计划下达订单，按订单组织生产，按订单完成需求”的总体思路，着力提升烟叶供给质量和供给水平，计划生产收购烟叶17.4万担，预计实现收购金额23707.5万元，上缴烟叶税收5215.66万元，带动3000余户烟农实现脱贫致富。

十堰职业技术(集团)学校举办首届教师教学能力大赛

本报讯 记者洪俊 通讯员周松兵 杨晓梅报道：近日，十堰职业技术(集团)学校举办了首届教师教学能力大赛。全校31个团队84名青年教师和27名指导教师参加决赛，最终于天娃团队、柳云云团队分别获得教学设计和课堂教学项目第一名，李洪生和周凤金两位老师获评“优秀指导教师”。

本次大赛由该校教科研室和教务处主办，校工会协办，在全校青年教师中举行，参赛人数是历届信息化大赛最多的一次。大赛主要分为教学设计和课堂教学及微课制作三个项目，比赛环节分为现场制作、现场讲解和现场答辩三个环节，由校领导评委、专家评委和群众评委组成的42名评委对各环节进行严格评审，最终汇总各类各项成绩。

通过这次比赛，该校青年教师在团队协作、教学设计方法、教学理论知识和现场表现等方面得到锻炼，同时进一步推进该校青年教师梯队工程建设的实施，极大地锻炼了该校教师队伍的教学能力，为打造高效课堂、提高教学质量奠定了坚实的基础。

市卫生计生综合监督执法局组织开展2019年党员轮训

本报讯 通讯员车爱平 丁锐报道：2月13日至15日，市卫生计生综合监督执法局党委组织开展2019年党员集中轮训活动。

动员会上，该局党委书记张勇强调，要牢牢把握围绕中心、服务大局基本职责，以增强党员意识、发挥党员作用为重点，坚持目标导向、问题导向，效果导向，进一步树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，把智慧和力量凝聚到贯彻落实党中央、省委、市委和市卫计委党组要求上来，以饱满的工作热情、良好的精神风貌，为全面推进健康十堰建设提供坚强的思想政治保证。

本次党员轮训主要以集中学习、个人自学、支部组织生活会和民主评议党员相结合的方式，先后开展8项组织活动。是先以集中学习、支部主题党日等形式，重点学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，十九届三中全会、中央经济工作会议、省委十三届四次全会暨全省经济工作会议、市委五届八次全会暨全市经济工作会议等内容；二是集中收看纪念改革开放40周年大型政论片《必由之路》；三是以支部为单位，开展一次普谈谈心谈话，召开组织生活会和民主评议党员会议；四是组织开党支书书记讲党课暨述责述廉评议活动；五是开展党支书讲党课活动；六是开展廉政警示教育活动；七是开展“双十星”争创公开承诺；八是深入开展“党徽在一线闪光”活动，组织党员参加义务劳动、文明志愿服务等活动。通过此次党员轮训活动，党员干部进一步统一了思想认识，明确了任务目标，大家纷纷表示，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，强化理论武装、坚定理想信念、自觉担当作为，忠诚履行卫生监督执法职责，为推进健康十堰建设，维护全市人民的健康权益贡献力量。

编号:Sgpgqs 20190218-01-05 十规公示(2019)第23号

关于“聚龙湾棚户区道路工程规划方案”公示

广大市民：

依据建设项目规划公示的相关规定要求，现对“聚龙湾棚户区道路工程规划方案”进行公示，若有异议，请于公示期内实名书面向我局反映。

一、项目概况

聚龙湾棚户区道路是十堰城区夹皮沟与朝阳路及新朝阳路改造线段联系的重要的城市支路，道路起点朝阳路夹皮沟路口，终点聚龙湾小区南侧山体。道路全长360米，道路宽18米，横断面形式为3.0米人行道+12.0米车行道+3.0米人行道，双向两车道，一块板断面形式。聚龙湾棚

户区道路预留路口按照《中岳路片区控制性详细规划》后期融入夹皮沟接车城西路。

本项目包含：新建道路、缆线管沟等项

目。

二、规划依据

1、《中华人民共和国城乡规划法》；
2、《中岳路片区控制性详细规划》；
3、《城市道路交通规划设计规范》(GB50220-95)。

三、公示地点

1、固定现场：市规划局办公楼规划公示栏；
2、项目现场：工程拟建位置；

3、新闻媒体：《十堰日报》；

4、市规划局网站：<http://www.wsgj.gov.cn/>

四、公示时限

1、《十堰日报》，登报之日起15个工作

日；

2、项目现场：公示期至工程竣工

五、联系方式

传真号码：8662481

联系人及联系电话：

庄工(十堰市规划局市政科)

8652880
黄工(十堰市住建委市政工程建设科)

8664895

电子邮箱：1850974427@qq.com

邮寄地址：十堰市人民北路16号市规

划局市政工程科

邮 编：442000

附件：“聚龙湾棚户区道路工程规划方案”、“聚

龙湾棚户区道路纵断面图”、“聚龙湾

棚户区道路纵断面图”（详见项目现场张

贴或市规划局网站）

十堰市规划局

2019年2月21日